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   平成２７年第１回ひたちなか市 

 教育委員会１月定例会会議録（概要） 

 

開会 １４：００（本庁第３分庁舎 防災会議室３） 

 

委 員 長   会議を始める前に，ひとつお話させていただきます。 

         本日，報告事項として生徒の交通事故について報告いただくこととなってい

ますが，今月１１日午前７時，ミニバイクによる死亡事故がありました。誠に

残念なことであり，亡くなった生徒に対しまして心から弔意を表したいと思い

ます。信号無視によりパトカーに追跡されたうえでの事故と聞いておりますが，

事故を防ぐため何らかの方策はなかったのか，普段からバイクに乗っていたと

いうことも聞いておりますし，生徒がパトカーから停止を求められた時，素直

に従っていれば，このような結果にならなかったのではないか，そう考えます

と非常に残念でなりません。 

         当該校においても，これまで家庭訪問を繰り返し行い，コンタクトをとるな

ど生徒指導上の対策を取ってきたと聞いておりますが，おそらく大きな衝撃だ

ったことと思います。 

         どういった生徒指導を行えばよかったのか，いろいろ考えさせられるところ

ですが，今回の事故を教訓として，生徒指導対策を各学校で取り組むこと，小

さな問題でも見逃さず対応していくこと，そしてこのような事故が二度と起こ

らないよう生徒指導の共通理解を深めていくことが大切ではないか，と思いま

す。また，教育委員会としても十分な対策を考えていくこと，学校と警察との

連携強化などあらためて検討していかなければいけない，このように感じた次

第です。  

 

  委 員 長    （開会の宣告） 

 

        報告事項（１）平成２６年度ひたちなか市教育振興大会に報告事項（１）平成２６年度ひたちなか市教育振興大会に報告事項（１）平成２６年度ひたちなか市教育振興大会に報告事項（１）平成２６年度ひたちなか市教育振興大会についてついてついてついて    

        総 務 課 長   本市の教育振興を目的に今年度も教育振興大会を開催してまいります。期日

は平成２７年２月１９日１３時５０分から１６時３０分までとなります。 

         場所について，今年度は文化会館が音響設備等の工事により使用できないため，

しあわせプラザふれあい交流館での実施となります。前年度までは文化会館で

の開催のため１３００人を超える参加をいただいておりましたが，今年度は座

席が約５００席であるため，ある程度参加者数を制限したうえで開催したいと

考えております。 

          内容については例年同様，前半は式典としまして，開会のことばを市ＰＴＡ
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連絡協議会会長より頂き，続いて国歌斉唱，「ひたちなか市教育の日憲章」「ひ

たちなか市教育の目標」の唱和，主催者代表あいさつ，来賓祝辞，来賓紹介を

行った後，表彰状・感謝状の贈呈としまして，教育調査研究部門，スポーツ活

動部門，芸術文化部門，善行活動部門，ボランティア活動部門，学校保健部門

の表彰，受賞者代表あいさつと続きます。１０分間休憩を挟んだ後，後半は最

優秀教育研究論文発表，活動紹介としまして青少年課による洋上学習の発表を 

         予定しており，本年度参加者として阿字ヶ浦小学校児童も出演する予定です。 

         その後，教育長メッセージに続いて，特色ある学校活動の取組みとしまして， 

まず田彦小学校４～６年児童９８名による学校紹介と金管バンド部による演 

奏，また阿字ヶ浦中学校１～２年生徒４８名による学校紹介と合唱を予定してお

ります。準備組織としましては，実行委員会を立ち上げまして，その中で実施内

容について検討を進めております。 

 

【質疑，意見等】 

  特になし 

 

        報告事項（２）児童生徒による交通事故に報告事項（２）児童生徒による交通事故に報告事項（２）児童生徒による交通事故に報告事項（２）児童生徒による交通事故についてついてついてついて    

  指 導 課 長   先ほど委員長からお話のありました交通事故について報告いたします。発

生した日時は１月１１日午前７時０３分，事故現場は市内中根地内の市道です。

経緯としましては，原付バイクを２人乗りしているところを東警察署のパトカ

ーが発見し，追跡途中バイクを見失うこともあったようですが，再び信号無視

をして逃走するバイクが発見されて，現場まで追跡したところで電柱に衝突し

た，という状況です。大変残念ながら，運転していた女子生徒については死亡

が確認され，後部に乗っていた女子生徒については頭を打って重傷との報告を

受けております。 

          今回の事故を受けて，各学校の取り組みとしましては，今回のような事故を

二度と起こさないために交通安全，命の大切さ，友だちの大切さについての指

導を行っており，当該校につきましても，本人やご家族に配慮しながら，対応

している，という状況です。 

          また，事故に遭った生徒の交友関係が広範囲に及んでいる，ということもあ

りますので，市内の中学校生徒，更には市外の中学校含めて事故防止について

指導を行うとともに，関係学校と連携を図って，それぞれの生徒の所在の確認

であるとか，保護者との連携であるとか，そういったところを通しまして，い

わゆる正常な生活ができるよう指導等をしているところです。 

          さらに今月，市内中学校と警察署とで具体的な連携について話し合いを行い，

お互いの役割の確認し，事故の未然防止について今後も全力で取り組んでいか
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なければならない，という決意を新たにしたところです。 

           

【質疑，意見等】 

  委 員 長   生徒が乗っていたバイクの入手先については，確認できていますか。 

  指 導 課 長   バイクの入手先については，少なくとも自宅で所持していたものではなかっ

たようであり，現在警察にて捜査中であると聞いております。 

  委 員 長   １台のバイクを何人かで使いまわすようなこともあったのですか。 

  指 導 課 長   生徒たちのたまり場のような場所があること，バイクを持ちまわりで使って

いること，というような話も耳にしていますので，バイクは１台とは断定でき

ない状況です。 

 

    報告事項（３）インフルエンザの報告事項（３）インフルエンザの報告事項（３）インフルエンザの報告事項（３）インフルエンザの発生発生発生発生状況について状況について状況について状況について 

  学 務 課 長   今年度の市内小中学校のインフルエンザの発生状況，学級閉鎖等の状況につ

いて説明します。昨年１２月は１日に高野小で欠席者が多くみられ学級閉鎖と

いう形をとりました。県内では比較的遅い発生状況でありましたが，１２月中

は高野小で５学級，勝田第一中で５学級，長堀小で１学級，計１１学級の学級

閉鎖がありました。 

          年明けて一旦小康状態となりましたが，１月１３日に１件発生，今週に入っ

て学級閉鎖は２０日に３学級，２１日に７学級と増加傾向にあり，１月２１日

現在で欠席者３３５人，児童生徒全体の約４．２４％を占めております。 

          このほか，昨日，市内の小学校にて感染性胃腸炎のような症状があるとの報

告を受け，ひたちなか保健所に相談し，現地確認等の結果，ノロウィルスの疑

いが確認されたため，児童の検便検査を行うとともに，校舎の消毒等を実施し

ている状況です。なお，検便の結果については，本日 14 時現在，まだ確認で

きていない状況です。 

 

【質疑，意見等】 

  特になし 

 

＊ その他 （４）ひたちなか市立図書館の今後のあり方（答申案）について，中間報告がありま 

した。 

  

閉会 １５：２７ 

 


